РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ЧЕРЕМШАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЧИРМЕШӘН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

10 марта 2023 года

с.Черемшан

Nº61

О внесении изменений постановление Исполнительного комитета Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 07 июня 2019 года № 233 «Об утверждении об Общественном совете проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями Черемшанского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 26.01.2023 №1-3РТ «О внесении изменений в Конституцию Республики Татарстан», Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 №45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан» Исполнительный комитет Черемшанского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Исполнительного комитета Черемшанского муниципального района Республики Татарстан от 07 июня 2019 года № 233 «Об утверждении Положения об Общественном совете по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг организациями Черемшанского муниципального района Республики Татарстан следующие изменения:
- 1.1. Пункт 1.2. изложить: «В своей деятельности Общественный совет по независимой оценке качества руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральными конституционными законами, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, Конституцией Республики Татарстан, законами Республики распоряжениями Главы (Раиса) Республики Татарстан, Татарстан, указами И постановлениями распоряжениями Правительства Республики Татарстан, муниципальными правовми актами, а так же настоящим положением».
- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации (pravo.tatarstan.ru) и разместить на официальном сайте Черемшанского муниципального района Республики Татарстан в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет».

Руководитель Исполнительного комитета района

Замалетдинов И.М.